

社論

## 中華民國雙十國慶感言

超然

今日當我中華民國雙十國慶紀念日，浦上空之沉淪，嘆祖國之分裂，雖欲以一言爲之慶祝，但心情沉重，實不知從何說起，孔子曰「予欲無言」，然而慨感萬千，又似乎有千言萬語，若不得已於言者，現在姑且「及十從頭說」。

說「慶十」話「慶十」，這湖辛亥十月十日武昌起義，時在洪門之成立。李公俠，監督黃三德，此乃宣統三年六月十五日該局成立。當時洪門之洪門父老開頭革命，謂「孫文」。

其實上乃是各代表團海外華僑之聲勢，原因是洪門致

，推倒清制建立共和全國各省代表團臨時大總統，代

李元章，此謂「孫大炮」之笑話，但洪門人士以革命爲

表投票選舉結果，孫文之票多於黎元洪十一條當選，在場

位置，各省代表多謂非孫良屬，其實海外華報多由美國舊

金山招發，經手者爲唐瓊昌，因爲舊金山早有革命組織局

之設立，舊金山局員正主席朱連三，副羅怡，中文舊聞黃

任賢，黃傑亭，劉菊可，西文舊聞唐瓊昌，黃伯耀，司庫

爲我五族共和之再造，越之哉，妙之哉。

之廣四馬君武昌保運動最力，預定各官代表投票文裏，但實際上乃是各代表團海外華僑之聲勢，原因是洪門致

，推倒清制建立共和全國各省代表團臨時大總統，代李元章，此謂「孫大炮」之笑話，但洪門人士以革命爲表投票選舉結果，孫文之票多於黎元洪十一條當選，在場位置，各省代表多謂非孫良屬，其實海外華報多由美國舊金山招發，經手者爲唐瓊昌，因爲舊金山早有革命組織局之設立，舊金山局員正主席朱連三，副羅怡，中文舊聞黃任賢，黃傑亭，劉菊可，西文舊聞唐瓊昌，黃伯耀，司庫

爲我五族共和之再造，越之哉，妙之哉。

其實上乃是各代表團海外華僑之聲勢，原因是洪門致

，推倒清制建立共和全國各省代表團臨時大總統，代

李元章，此謂「孫大炮」之笑話，但洪門人士以革命爲表投票選舉結果，孫文之票多於黎元洪十一條當選，在場位置，各省代表多謂非孫良屬，其實海外華報多由美國舊

金山招發，經手者爲唐瓊昌，因爲舊金山早有革命組織局

之設立，舊金山局員正主席朱連三，副羅怡，中文舊聞黃

任賢，黃傑亭，劉菊可，西文舊聞唐瓊昌，黃伯耀，司庫

爲我五族共和之再造，越之哉，妙之哉。



## 寄加拿大包裹

最高額將放寬

（香港訊）郵政局宣佈，寄往加拿

大的平郵與空郵包裹，最高重量均增至

二十二磅。

平郵費貴，三磅六元，七磅十一

元，十一磅十五元，十二磅十八元。

空郵則爲每半磅八元。

（遠東英軍總司令強調）

軍，昨日一個記者招待會中表示，香

港現狀令人滿意，尤其是香港市民及警

軍，昨日一個記者招待會中表示，香

所影響。

賈氏最後指出：維持香港之穩定，

第一防線係香港市民本身，第二防線係

警方部隊，第三防線始爲英軍。

（續）

但從事實證明，放寬小販管理，可

以解決許多人們生活，不走入歧途，就

特別在各行業範圍者不景氣的時候，就

要織金不多，有之，都是「猪油骨」一

類，不足以維持一家幾口之需，而從

事「傍街邊」，便可解決了。故現在

政策，應該從新檢討。

（續）

賈氏進一步指出：「我們的政策，

圖作不軌行動，（四）同時同地，惡意

非法懲罰目傷金雄及警員食錫龍，（

五）同時同地阻礙販賣劣質執行職

務。

主教官於庭後，申述案情稱：八

月二十六日中央市場附近，有近十名男

女營集，分成三隊結集，其後防暴隊開

到現場施放催淚彈，將不法分子驅散，企

防暴隊未進境場前，有一便裝警

日混在人叢中，日警被告領導不法份子

出無謂中止，粗暴干涉中央市場之男公

告，被告反抗，在身上拔出一把皮刀，

吉，吉，被告反抗，在身上拔出一把皮刀，

時被告行毛租屋利居中央市場之男公

見狀，上前協助，三人一齊糾纏，從公

告，被告反抗，在身上拔出一把皮刀，

時被告行毛租屋利居中央市場之男公

見狀，上前協助，三人一齊糾纏，從公

告，被告反抗，在身上拔出一把皮刀，